



В Свердловской области индивидуальный предприниматель признан виновным в преступлении против здоровья населения (ФОТО)



Собранные следственным отделом по городу Сысерть СКР по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего индивидуального предпринимателя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (производство, хранение и перевозка в целях сбыта, и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, неправомерные выдача и использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных товаров требованиям безопасности).

Следствием и судом установлено, что в период с февраля по ноябрь 2020 года мужчина, осуществляя предпринимательскую деятельность на территории Сысертского района Свердловской области, производил, хранил, перевозил и сбывал косметическую продукцию – антибактериальное гигиеническое дезинфицирующее средство (кожный антисептик) и спиртовое средство с антибактериальным эффектом для гигиенической обработки рук. Данные гигиенические средства представляли реальную угрозу для жизни и здоровья потребителей, поскольку содержали в своём составе ядовитое вещество – метанол. При осуществлении предпринимательской деятельности подсудимый произвёл свыше 140 тысяч литров указанной продукции, расфасовав её в различную тару и нанеся этикетки, содержащие заведомо для него ложную информацию о составе продукции. Кроме того, с целью сбыта этой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

продукции подсудимый неправомерно выдал и использовал официальные документы, призванные удостоверить соответствие произведённого им товара требованиям безопасности (паспорт качества, паспорт безопасности химической продукции и др.).

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР проведены допросы ряда свидетелей (в том числе оптовых покупателей небезопасной продукции), обыски, осмотры места происшествия, предметов и документов, проанализированы заключения судебных химических экспертиз, осуществлены иные необходимые следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 140 тысяч рублей.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1610947>